Vse, kar naj bi bilo zapisano v tvojem zvezku, je v okvirčku.



UPORABA PITAGOROVEGA IZREKA V ENAKOSTRANIČNEM TRIKOTNIKU
[bookmark: formulap]Cilj današnje ure je, da učenec/učenka:
· pozna in uporablja pojme: pravokotni trikotnik, kateta, hipotenuza,
· uporablja Pitagorov izrek v enakostraničnem trikotniku.

Ponovitev:
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Oglej si posnetek https://www.youtube.com/watch?time_continue=14&v=cih7JRTpAJ8 ter si naredi zapiske v zvezek.

Zapis v zvezek.
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V enakostrani¢nem trikotniku s stranico 6 cm izracunaj visino, obseg in plos¢ino.

Resitev: Obseg lahko izracunamo iz podatka za stranico a.
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V obeh primerih dobimo enako vrednost.

Sedaj moramo izraéunati $e ploscino. Lahko jo izratunamo s pomocjo Ze izratunane viSine ali pa po
izpeljanem obrazcu.
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Ce torej v pravokotnem trikotniku poznamo dolZini dveh
stranic, lahko  uporabo Pitagorovega izreka vedno
izracunamo dolZino tretje stranice.
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Enakostraniéni trikotnik je enakokrak trikotnik, pri
katerem je osnovnica enaka kraku, zato tudi njega
viina razdeli na dva pravokotna trikotnika.

e

=7
a
2
Plos¢ina in obseg: Iz zapisa v =28 lahko
a-v izrazimo stranico a:
p=7
P
a-2
Vs
a2v




image3.png




